
PAUTA
PARA A 119ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 14 DE OUTUBRO DE 2011
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 62, de 2011, de autoria do Sr. Governador.
Altera a redação do parágrafo único do artigo 54 da Lei Complementar nº 478,
Lei Orgânica da Procuradoria Geral do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 981, de 2011, de autoria do deputado Antonio Mentor. Dá a
denominação de "Professora Alda Marangoni França" ao Centro Estadual de
Educação de Jovens e Adultos - CEEJA, em Americana.
 
3 - Projeto de lei nº 982, de 2011, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Autoriza o Poder Judiciário a incluir o Terapeuta Ocupacional nas equipes
técnicas de atuação nas Varas da Infância e da Juventude.
 
4 - Projeto de lei nº 983, de 2011, de autoria do deputado Aldo Demarchi. Cria
o "Programa Estadual de Reciclagem Energética de Resíduos Sólidos".
 
5 - Projeto de lei nº 984, de 2011, de autoria dos deputados Hélio Nishimoto e
Maria Lúcia Amary. Declara o Município de Ibiúna "Capital da Agricultura
Orgânica".
 
6 - Projeto de lei nº 985, de 2011, de autoria dos deputados Pedro Bigardi e
Leci Brandão. Dispõe sobre a criação do Cadastro Único de Voluntários para a
Copa do Mundo de Futebol FIFA 2014 no Estado.
 
7 - Projeto de lei nº 986, de 2011, de autoria do Sr. Governador.  Altera a Lei nº
12.276, de 2006, que dispõe sobre a alienação dos imóveis financiados pela



Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São
Paulo - CDHU no curso do contrato de financiamento.
 
8 - Moção nº 114, de 2011, de autoria do deputado Jorge Caruso. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o
Projeto de lei nº 896, de 2011, que altera a Lei nº 8078, que dispõe sobre a
proteção do consumidor, seja apreciado e aprovado o mais rápido possível.
 
9 - Moção nº 115, de 2011, de autoria do deputado Orlando Bolçone. Apela
para a Sra. Presidenta da República para que determine aos órgãos competentes
que as pessoas físicas ou jurídicas possam deduzir do Imposto de Renda devido
os gastos comprovados que tiverem com a educação acadêmica de terceiros,
incluindo, nesse sentido, cursos regulares de educação infantil, ensino
fundamental, médio ou superior, além dos cursos de especialização e
profissionalizantes.
 
10 - Moção nº 116, de 2011, de autoria do deputado Roberto Massafera. Apela
para a Sra. Presidente da República a fim de que determine ao Ministério da
Fazenda a elaboração de estudos e a adoção de providências para que a isenção
conferida ao Programa de Integração Social - PIS - e à Contribuição para o
Financiamento da Seguridade Social - COFINS - para frigoríficos de carne
bovina, suína e de aves, voltados para o mercado interno, seja estendida
também para toda a cadeia produtiva de carne, fortalecendo o setor que já é
muito sobrecarregado com impostos.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 972, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Declara o Município de Silveiras "Capital do Artesanato em Madeira".
 
2 - Projeto de lei nº 973, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Institui o "Dia da Árvore".
 
3 - Projeto de lei nº 974, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Inclui no Calendário Turístico do Estado o "Festival de Inverno de
Paranapiacaba", em Santo André.
 
4 - Projeto de lei nº 975, de 2011, de autoria do deputado Aldo Demarchi.
Altera a Lei nº 12.300, de 2006, que institui a Política Estadual de Resíduos
Sólidos e define princípios e diretrizes.



 
5 - Projeto de lei nº 976, de 2011, de autoria do deputado Carlos Giannazi. Dá a
denominação de "Ayrton Senna da Silva" à ETEC  Capela do Socorro, na
Capital.
 
6 - Projeto de lei nº 977, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Inclui no Calendário Oficial do Estado o "Fórum Evangélico Nacional de Ação
Social e Política - FENASP".
 
7 - Projeto de lei nº 978, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Institui o "Dia da Proteção Animal".
 
8 - Projeto de lei nº 979, de 2011, de autoria do deputado Marcos Neves.
Institui o "Dia do Cabeleireiro".
 
9 - Projeto de lei nº 980, de 2011, de autoria do deputado Geraldo Vinholi. Dá a
denominação de "Edie Frey" à Faculdade de Tecnologia - FATEC de
Catanduva.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 61, de 2011, de autoria do Tribunal de
Justiça. Altera a Organização e a Divisão Judiciária do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 968, de 2011, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Assegura a reserva de no mínimo 30% dos ingressos, para os eventos da Copa
do Mundo que acontecerão no estádios de futebol do Estado, pelo valor de
meia-entrada para estudantes, idosos, desempregados e aposentados.
 
3 - Projeto de lei nº 969, de 2011, de autoria da deputada Vanessa Damo.
Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de duas equipes médicas e dois
pediatras na sala de parto em hospitais, clínicas e unidades de saúde, da rede
pública ou privada, em partos gemelares.
 
4 - Projeto de lei nº 970, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Classifica como Estância Turística Histórica o Município de Cubatão.
 
5 - Projeto de lei nº 971, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Declara o Município de São Bernardo do Campo "Capital do Automóvel".
 
6 - Moção nº 110, de 2011, de autoria do deputado Afonso Lobato. Apela para
a Sra. Presidente da República para que determine ao Ministério da Saúde a



inclusão das vacinas contra Hepatite A e Varicela no Calendário Básico de
Vacinação da Criança.
 
7 - Moção nº 111, de 2011, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Camara dos Deputados para que empreendam os esforços necessários para a
criação de um mecanismo legal capaz de garantir o repasse do Fundo de
Participação dos Municípios - FPM sem oscilações para menos.
 
8 - Moção nº 112, de 2011, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados para que empreendam os esforços necessários para a
criação de mecanismos que visem a desburocratização das transferências
voluntárias feitas pela União aos Municípios.
 
9 - Moção nº 113, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e
da Câmara dos Deputados a fim de que empreendam esforços para que a fusão
entre as empresas Citrosuco e Citrovita, que diminuirá a concorrência no
mercado, pois terá capacidade instalada de processar acima de 40% de todo o
suco de laranja produzido e exportado pelo Brasil, não seja aprovada pelo
Governo Federal.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 960, de 2011, de autoria do deputado Rui Falcão. Cria
Comissão Permanente para acompanhar e julgar pedidos administrativos
relacionados à prática de torturas realizadas em próprios públicos ou por
agentes públicos.
 
2 - Projeto de lei nº 961, de 2011, de autoria do deputado Fernando Capez.
Regulamenta o Artigo 114 da Constituição Estadual, que estabelece o direito do
cidadão em obter informações para a defesa de direitos e esclarecimentos de
situações, requeridas aos órgãos da administração pública direta ou indireta.
 
3 - Projeto de lei nº 962, de 2011, de autoria da deputada Telma de Souza.
Dispõe sobre a criação da Delegacia Especial de Defesa da População GLBTT
(Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis e Transexuais).
 
4 - Projeto de lei nº 963, de 2011, de autoria da deputada Telma de Souza.
Disciplina procedimentos para o recolhimento e a liberação de veículos pelas
autoridades de trânsito no Estado.



 
5 - Projeto de lei nº 964, de 2011, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Dá a denominação de "Juraci Rovaroto Gonçalves" à passarela localizada no
km 1+100 da SP-075, Rodovia Senador José Ermírio de Moraes, em Sorocaba.
 
6 - Projeto de lei nº 966, de 2011, de autoria do deputado José Cândido. Torna
obrigatória a inscrição do grupo sanguíneo e do fator RH nas fichas escolares
dos alunos das redes pública e particular de ensino do Estado.
 
7 - Projeto de lei nº 967, de 2011, de autoria do deputado Afonso Lobato. Inclui
no Calendário Oficial de Eventos Turísticos do Estado a "Festa Inverno
Santos", naquele Município.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 958, de 2011, de autoria do deputado Jorge Caruso. Dá a
denominação de "Inspetor Raimundo Serafim de Lima" à escola estadual do
terreno CHB Campo Limpo II, na Capital.
 
2 - Projeto de lei nº 959, de 2011, de autoria do deputado Jorge Caruso. Dá a
denominação de "Oswaldo Heitor Nallin" à Rodovia SP 133, que liga o
Município de Cosmópolis ao Município de Limeira, em Cosmópolis.
 
3 - Moção nº 108, de 2011, de autoria da Comissão de Constituição Justiça e
Redação. Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos
Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que determinem a
adoção de medidas visando à aprovação de uma Proposta de Emenda à
Constituição com a finalidade de excepcionar o preceito contido no § 1º do
artigo 27, de modo a facultar aos Estados a alteração temporária da duração do
mandato dos deputados estaduais, para haver coincidência da legislatura
estadual com a do Congresso Nacional, que se inicia em 1º de fevereiro.
 
4 - Moção nº 109, de 2011, de autoria da Comissão de Constituição Justiça e
Redação. Apela para a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes
do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes
partidários, para que determinem as providências cabíveis a fim de que seja
apresentado e, efetivamente, votado Projeto de Lei Complementar cuja edição é
prevista no § 4º do artigo 18 da Constituição Federal, dispondo sobre a criação,
incorporação e desmembramento de Municípios.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo



com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

3ª Sessão

Projeto de lei nº 954, de 2011, de autoria do Sr. Governador.  Orça a Receita e
fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2012.
 
Em pauta por 1 (uma) sessão para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 2º
do artigo 227 do Regimento Interno (Redação).

1ª Sessão

Projeto de lei Complementar nº 48, de 2011, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a reestruturação da carreira de Delegado de Polícia do Quadro da
Secretaria da Segurança Pública. Parecer nº 1367, de 2011, de relator especial
pela Comissão de Justiça e Redação.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
artigo 253 do Regimento Interno (Reforma da Constituição).

3ª Sessão

Proposta de emenda nº 16, de 2011,  à Constituição do Estado, de autoria do
deputado Campos Machado e outros. Altera artigo 139, que dispõe sobre a
Corregedoria Geral da Polícia, visando estabelecer uma Corregedoria única,
autônoma e independente na fiscalização e apuração de irregularidades dos
integrantes das Polícias Civil e Militar.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

Projeto de lei nº 489, de 2011, de autoria do deputado Vitor Sapienza. Dá a
denominação de "Padre Landell de Moura" ao Parque da Juventude, situado no
bairro de Santana, na Capital.

2ª Sessão



Projeto de lei nº 723, de 2011, de autoria do deputado Baleia Rossi. Declara de
utilidade pública a "Associação Fraterna de Arujá", naquele Município.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 735, de 2010, de autoria do deputado Edson Giriboni. Dá a
denominação de "Dr. Léo Orsi Bernardes" à ponte localizada no km 125,800 da
SP 127, em Tatuí.
 
2 - Projeto de lei nº 138, de 2011, de autoria da deputada Rita Passos. Dá a
denominação de "Manoel Carvalho" à ponte localizada no km 158, sentido
oeste, da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, em Tietê.
 
3 - Projeto de lei nº 389, de 2011, de autoria do deputado Baleia Rossi. Dá a
denominação de "Deputado Waldyr Alceu Trigo" ao viaduto localizado no km
326 da Rodovia Attilio Balbo - SP 333, confluência com a Rodovia Prefeito
Antonio Duarte Nogueira - SP 328, no limite dos municípios de Sertãozinho e
Ribeirão Preto.
 
4 - Moção nº 82, de 2011, de autoria do deputado Alencar Santana. Apela a Sra.
Presidente da República a fim de que tome as providências cabíveis para que o
serviço de carro-forte tão necessário ao sistema bancário esteja em consonância
com os princípios da boa convivência urbana, a fim de não atrapalhar o trânsito.
 
5 - Moção nº 88, de 2011, de autoria do deputado Olímpio Gomes. Aplaude a
Rádio Aparecida, fundada há sessenta anos e que vem prestando relevantes
serviços sociais, divulgando informações, desenvolvendo um jornalismo crítico
e responsável, transmitindo músicas de qualidade, defendendo a cultura de
nossa gente e mantendo seus ouvintes sempre atualizados, constituindo-se em
opção de lazer à população dos municípios do Vale do Paraíba.


